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#CRVENO KRILO KBC-A ZAGREB ISPRAŽNJENO I POSTAJE KARANTENA#

U Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" trenutno je hospitalizirano troje ljudi koji su u

fazi testiranja na koronavirus, a nešto uzoraka za testiranje na prisustvo tog virusa pristiže iz

ostalih dijelova Hrvatske, izjavila je u utorak navečer ravnateljica Klinike Alemka Markotić.

Molimo za za razumijevanje jer ne možemo davati kontunuirano informacije, no ako bude novih

pozitivnih nalaza javnost će biti informirana, rekla je Markotić Hini.

Inače, u pulskoj, koprivničkoj i zabočkoj bolnici tijekom poslijepodneva i večeri primljeno je više

pacijenata zbog sumnje na koronavirus.

Prvi slučaj oboljelog od koronavirusa u Hrvatskoj 

Koronavirus pojavio se, nažalost, i u Hrvatskoj, rekao je premijer Andrej Plenković na press

konferenciji. Riječ je o mlađem čovjeku, kazao je premijer, nalazi se u Bolnici Fran Mihaljević u

Zagrebu.

Ministar zdravstva rekao je kako je muškarac boravio u Milanu od 19. do 21. veljače. Fokusirat

ćemo se na kontakte koje je ostvario, rekao je ministar.

Zaraženi mladić (26) radi u tehnološkoj tvrtki u Zagrebu

Zaposlenici kompanije Ericsson Nikola Tesla, u kojoj je zaposlen mladić zaražen

koronavirusom, do daljnjega će raditi od kuće, doznaje se u utorak u toj tvrtki.

Riječ je o izvanrednoj situaciji, naša kompanija ima svoje protokole po kojima ćemo postupati te

smo u kontaktu sa svim zaposlenicima, rekla je Hini direktorica marketinga u Ericssonu

Snježana Bahtijari.

Dodala je kako je u tvrtku poslijepodne stigla epidemiološka služba radi daljeg postupanja, a

javio im se i Ured za upravljanje hitnim situacijama Grada Zagreba.

Zaraženi je muškarac zaposlen u tvrtki Ericsson Nikola Tesla i u petak je bio na poslu.

- Iako nismo dobili službeno informaciju od nadležnih službi da je naš djelatnik prvi obolio od

korona virusa, prije pola sata članovi njegove uže obitelji su nam to dojavili. Odmah smo

poduzeli sve mjere koje imamo po protokolu - kažu nam iz hrvatske tehnološke kompanije u

kojoj radi oboljeli.

S obzirom da je prema našim informacijama bio na poslu nakon putovanja, što znači da se s

virozom pjavio među kolegama pitali smo u tvrtki je li istina da je u petak bio na poslu.

- Kao što smo vam rekli, obavijestila nas je obitelji o svemu no dalje od toga ne možemo

komentirati. Nadamo se da razumijete - dodali su.

Navodno je bio na stadionu San Siro na utakmici Atalanta - Valencia. S njim je bila i djevojka.
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Jedna žena primljena je u koprivničku bolnicu zbog sumnje na zarazu koronavirusom, javlja

ePodravina.hr. Stigla je iz Italije i trenutno se nalazi u izolaciji u Općoj bolnici Dr. Tomislav

Bardek u Koprivnici.

Crveno krilo KBC-a Zagreb ispražnjeno i postaje karantena

Klinika za psihološku medicinu KBC-a Zagreb ispražnjena je i bit će, ukoliko se pojavi potreba,

dodatna karantena za oboljele od koronavirusa u Zagrebu, piše Jutarnji list od srijede.

Krilo Klinike za psihološku medicinu dezinficirano je i spremno za prijem mogućih pacijenata

zaraženih koronavirusom, koji je danas potvrđen u Zagrebu.

List navodi kako se radi o osposobljavanju dodatnog kapaciteta za oboljele u slučaju ako bi

prostor Klinike za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" bio nedostatan.

Također je dogovoreno da će se o pacijentima ondje brinuti liječnici Klinike za plućne bolesti

Jordanovac.

KBC Zagreb je ujedno otkazao operacije koje nisu hitne te kontrolne preglede, a ujedno su i

zabranili sve posjete na svim svojim odjelima.

Citiraju ravnatelja KBC-a Zagreb Antu Ćorušića koji je kazao da imaju dovoljno zaštitnih

sredstava te kako se povećava nadzor i nad pacijentima koji dolaze u bolnicu, posebice na hitni

prijem.

Puljanka prije 10 dana boravila u Milanu

Žena iz Pule u dobi od 30 godina, koja je prije desetak dana bila u Milanu, javila se danas u

pulsku Opću bolnicu s hunjavicom i temperaturom, a nakon pregleda i uzimanja brisa poslana je

u kućnu izolaciju, gdje će biti dok ne bude poznat rezultat nalaza.

Radi se o klinički blagim simptomima. Žena je bila na pregledu zbog sumnje na koronavirsu,

uzeli su joj bris te je poslana kući, gdje će biti u izolaciji dok ne bude poznat nalaz. Klinički je

dobro", rekla je ravnateljica Irena Hrstić.

Dodala je kako je žena boravila u Milanu 14. veljače, "izvan epidemiološkog obuhvata" te kako

se na prijedlog epidemiologa u utorak javila u pulsku bolnicu.

"Riječ je o mladoj ženi koja se javila s hunjavicom i s temperaturom do 37,5 stupnjeva", rekla je

Irena Hrstić i dodala da bi nalaz brisa trebao biti poznat večeras.

Otac i kćer iz Krapinsko-zagorske županije zaraženi?

Sumnja se da je dvoje ljudi iz Krapinsko-zagorsko županije zaraženo. Nedavno su bili u Italiji,

potvrdio je za Hinu krapinsko-zagorski župan Željko Kolar.

Riječ je o ocu i kćeri iz Krapinskih Toplica i za njih je spreman prihvat u Općoj bolnici Zabok i
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bolnici hrvatskih veterana.

Nema novih slučajeva koronavirusa, svih devet radnika u Rijeci negativno 

U Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" zasad nema novih potvrđenih slučajeva

zaraze koronavirusom, a nalazi radnika iz Rijeke su negativni.

Zaraženi mladić ima 26 godina, u kliniku se javio u ponedjeljak uvečer, a epidemiolozi trenutno

identificiraju sve njegove kontakte i mjesta gdje je boravio, rekla je Markotić dodavši kako se

sve odvija prema planu.

On je u izolaciji i prima terapiju te se prati njegovo zdravstveno stanje. "U ovom trenutku nema

ništa novo i zabrinjavajuće za pacijenta ili situacije koja bi nas trebala brinuti", kazala je.

Dodala je kako je većina infekcija koronavirusom s blagim simptomima, pa se ljudi oprave u

nekoliko dana, a to se očekuje i u Hrvatskoj.

U riziku su ljudi starije životne dobi i s teškim bolestima, čiji je imunološki sustav oštećen zbog

karcinoma, kemoterapije, transplantacija organa i sl.

U klinici je trenutno pet osoba u izolaciji, za njih se nalazi tek očekuju. Ti pacijenti nisu bili u

kontaktu s prvim zaraženim, kaže Markotić.

Mladić kod kojega je potvrđen prvi slučaj zaraze koronavirusom u Hrvatskoj zaposlen je u

kompaniji Ericsson Nikola Tesla, čiji će ostali zaposlenici do daljnjega raditi od kuće, potvrđeno

je iz te kompanije.

- Nema panike, to je bolest koja u najvećem broju slučajeva ne ostavlja teže posljedice jer preko

80 posto bolesnika ima blaži oblik. To je poput teže gripe, rekao je ministar Vili Beroš.

Ministar Beroš: Nećemo zatvarati granice zbog korona virusa

Hrvatski ministar zdravstva Vili Beroš rekao je u utorak u Rimu nakon sastanka s kolegama iz

regije da ne dolazi u obzir zatvaranje granica zbog koronavirusa te da je dogovoreno

standardiziranje uputa za putovanja iz zemalja pogođenih epidemijom.

(H/iPress)
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